

乘客硬要打印发票,民警协调也没用,的哥无奈驾空车跑6公里,小纠纷耗了两小时 遇上一个人受不了的“上帝”

乘客特别特别爱较真

前天晚上9点多,30多岁的张师傅开着出租车经过许府巷,一名40岁左右的中年男子上了车,要求驶往草场门附近的石头城新村。到达目的地后,计价器显示金额是14元。张师傅按下发票打印按钮,没想到发票打印纸没了,打不出票。于是张师傅转身告诉中年男子:“真对不起,打印纸用完了,我给你手写发票吧,反正是一样的。”

就要机器打印的发票,不要手写的。”张师傅知道自己遇到麻烦了,于是提出自己不要车费了,但中年男子仍不罢休:“这样吧,你双倍退还车费,给我30块钱就算了。”对这个要求,张师傅表示不能接受。

民警调解也不行

双方均不能说服对方接受自己的意见,于是张师傅提出打电话给南京市客管处,工作人员在电话中告诉乘客,像这种情况,的哥可以手写发票。听了客管部门的答复,中年男子不但没能接受,反而大

前天晚上9点多,南京的哥张师傅带一名中年男子到达目的地后,车上正好没有发票打印纸了,但中年男子坚决要求打印发票,连110民警出面也没能协调成功。最终张师傅只好重新装上打印纸,再空驶了6公里,打印出一张发票交给乘客,此时2个小时已经过去了。

声指责工作人员没有道理。客管处工作人员没有办法,只好告诉张师傅,最好请警方出面协调处理。

张师傅只好拨打了110,很快民警赶到了现场,了解到事情经过后,民警表示张师傅

的做法没有错,并劝中年男子维权是可以的,但要正当维权。手写发票也是税务部门的正规发票,乘客应该接受。但让民警没有想到的是,中年男子称自己只想要机器打印发票,这是自己的权利。在现场

民警调解了近40分钟,但中年男子仍不肯接受民警意见,民警只好将其带往附近派出所作进一步处理。

让人受不了的“上帝”

张师傅驾车跟着警车来到派出所,他越想越觉得憋屈,车子开到派出所门口时,张师傅告诉民警,他重新装上发票打印纸,并且马上出去绕一圈,打印出一张发票交给乘客。说完,张师傅开车掉头就走,张师傅从草场门绕到定淮门大街,兜了一圈后回到派出所,打印出了一张金额为14

元的发票,交给了中年男子。中年男子见张师傅也较了真,只好接过发票悻悻地离开了。

事情解决了,但此时已经是夜里11点多,这起小纠纷竟拖了2个多小时。张师傅感慨地说:“今天我真是遇到了特殊乘客了,我开出租车10多年了,还从来没有遇到过这种事!”听了事情经过后,几名路人表达了对中年乘客的不理解:“乘客维护自己的权利没错,但这样做就有点故意刁难人了!”有人则表示:“乘客是上帝,这个样子的上帝真让人受不了,维权也要适可而止才好!”快报记者 顾元森

避开沙堆没避开卡车,一女子命丧车轮下 路边乱堆乱放害死人

□快报讯(记者 常毅)宽不过四五米的路面,却被一个沙堆占去了一米多。一名骑车女子绕开了沙堆,却没躲开从后面疾驶而来的一辆卡车,当场命丧车底。

昨日上午10点25分,在距离南京沧波门约1公里的郊区公路上,一名30岁左右的骑车女子死在一辆满载沙子的东风卡车上。记者赶到现场时,司机已经离开,女子变形的尸体仍在卡车的前后车轮间,车轮后有一米多长的黑色刹车痕迹。一辆自行车倒在卡车后方堆在路边的一堆沙子旁,两个装着包子和葡萄的塑料袋散落在旁边。

目击者徐先生说,当时这个女子骑着自行车,为了避开沙堆就往路中间转了一下,车轮行驶在沙子上,

好像有点打滑,刚好这辆卡车从后面开过来,“速度比较快,又鸣着笛,她好像有点慌,一下就卷进车底下了。”

在路边,有一排没有建好的房子,沙子、石头等建筑材料就堆放在路边。整个公路宽不过四五米,一个沙堆就占去了一米多宽的路面,还有一些沙子散到路中间。工地上没有工人,附近居民称不知道是什么人在建房子。围观人群中的一位老人说,这个卡车宽差不多2.5米,加上这个沙堆,路上就没地方走了,轧到沙子上还打滑。路边一户居民告诉记者,这条公路上车开得很慢,并且多是大卡车。车祸造成近百米路段的车辆堵塞,11点半左右,交警赶到现场进行勘查。

(徐先生报料奖80元)

栖霞大道六车连环相撞

有三人在事故中受了伤

□快报讯(记者 孙玉春)昨日下午5点35分,在南京栖霞大道十月村附近,发生一起六车连环相撞的事故,有三人在事故中受伤。

记者昨天6点多赶到现场,漆黑的道路上只能看到一堆堆的碎玻璃碴。施救车正将一辆红色康明斯和一辆面包车拖离现场,其中面包车左侧已经被撞得面目全非。一位目击者说,当时一辆康明斯从路南侧的加油站冲出来,速度比较快,本来康明斯是左拐穿过马路中线到对面车道往市区开的,但是拐弯过程中却撞上了一辆也是往市区方向的面包车,面包车被撞得瘪进去一大块,一名乘客当场从车内被甩出来,另一名

穿红衣服的男子则被卡在车内。康明斯撞车后猛地刹车,车尾也往北面摆动,此时后面一辆面包车已经刹不住,一下子追了康明斯的尾,并被卡在康明斯上做了四五十度的旋转。这样导致后面一辆跟得较远的轿车也被面包车扫中了。

据目击者称,当康明斯发生碰撞时,在其前方刚刚发生了一起事故,一辆双排座卡车和一辆轿车撞在一起,有可能是前面的事故引发了后面的事故。记者昨天晚上赶到栖霞医院,但是没有看到那名红衣服的伤者和其车上的乘客,只是看到了康明斯后面一辆车上的男子,医生称其身上多处骨折。目前此事正在处理中。

(刘先生报料奖80元)

玻璃从天降 五人被砸伤



□快报讯(记者 李绍富)一阵风袭来,“哗啦”一声巨响,天降玻璃,五人被砸!昨日下午,南京山西路小学前就发生了这样一幕。

昨日下午,山西路小学前,很多家长在等孩子回家。两点半左右,学校的下课铃声响起,几个动作快的学生来到学校门口。正在此时,一阵风刮来,紧接着就是“稀里哗啦”的声音传来,没等众家长反应过来,很多碎玻璃块就从与学校几米之隔的金山大厦上坠落下来。说时迟,那时快,学校门前一保安见状,一边大

声呼喊,一边冲了过去,几把就拽开了几个学生。等他缓过劲来,才发现自己的手臂被散落的玻璃划伤了,鲜血直冒。几名为了拽开孩子、来不及躲闪的家长,也被散落下来的碎玻璃砸个正着。其中一位女家长被砸成轻微脑震荡,需要住院治疗。

记者在金山大厦看到,13楼西北面一扇近一平方米的窗户玻璃已经破碎,只留下一个空框。楼下的保安证实,玻璃就是从大厦13楼散落下来的。物管人员称,是风吹破了玻璃,是“天灾”。(于先生报料奖80元)

金山大厦13楼窗户玻璃突然落了下来,5个人被砸伤。物管人员急忙说:玻璃是风吹落的,是天灾!

天灾?也就是说,被砸伤的人就该倒霉了?可为什么风就偏偏把这一块玻璃吹了下来?是窗户没关好,还是玻璃装得不牢固?看来,究竟是天灾,还是人祸,还不好匆忙下结论。

张瑞/文 艺静/图



小女生挨打后离家出走,父母找了9天仍不见踪影 孩子大了,不能说打就打

“媛媛,你在哪里啊?快回来吧,爸爸妈妈以后再也不打你了。天凉了,可你走时只穿了短袖和短裤,身上又没钱,这些天一定着凉了,饿坏了吧?”昨日上午,南京下关区的雍先生夫妇,满脸愁容地拿着女儿的照片到报社求助,呼唤他们那离家出走已经9天的女儿回家。

初三女生丢钱后挨打

雍先生是跑运输业务的,家住下关金陵小区燕江园,其女儿雍媛媛上初三。9月1日,本来是新学期开学的日子,可雍媛媛并未按时到学校上课,而是在此前一天,趁家人不备,留下一张纸条后,离家出走了。这一走就是9天,其父母找遍南京的大街小巷,也未发现女儿的身影。

雍先生说:“8月30日,媛媛到学校报到了,她妈妈给了她100元钱,让她买些学习用品。她下午回到家,还是背了个空书包

回来,我们以为她把钱拿去乱花了,她妈妈就骂了她几句。媛媛平时性格内向,我们也没问明白,她也没说钱丢了。丢了钱,媛媛心里也不好受,就哭着顶了几句嘴,见她顶嘴,我就打了她几巴掌。”

挨了打骂后,雍媛媛就在自己的房间生气,哭了半天,没出门。



赌气离家出走

8月31日早上,雍先生夫妇办完事回来,发现女儿媛媛不见了,小女儿说她姐姐出去玩了。吃饭时间到了,媛媛还没有回来,雍先生赶紧跑到房间里,发现桌上留有一张纸条:爸爸妈妈,我并不是把钱拿去乱花了,而是弄丢了,既然你们说我乱花了,我就出去捡垃圾卖钱,等我挣到100元后,再回家上学。

全家苦寻9天无果

雍媛媛离家出走后,她父母和妹妹不分昼夜地寻找,希望能尽快找到她,但是现在9天过去了,依然一点消息都没有。

雍先生的妻子说:“媛媛走的时候气温还很高,所以她穿得实在单薄,可这几天天气骤降,她身上又没有一分钱,在外面怎么过啊。都是我不好,那天实在不该对她那么凶。”

快报记者 李绍富

女子超市里偷东西 四岁孩子成了替罪羊

□快报讯(记者 顾元森)

前天晚上9点多,一名20多岁的女子在超市内偷了两个小挂钩,面对民警,该女子辩称挂钩是自己4岁的儿子拿的,但小男孩哭着说:“不是我拿的,是妈妈拿的!”

据超市保安介绍,通过超市监控录像,他看到一名女子抱着一名小孩,趁人不注意,将货架上的两个挂钩取下。该女子将挂钩包装上的标签撕掉,然后将挂钩放到包里。待女子走出收银区,保安拦下该女子,并拨打了报警电话,民警赶到后,该女子看到无法抵赖,于是把事情一古脑地推到了儿子身上,“这东西不是我拿的,是小孩拿的。”

于是,民警耐心地向这名4岁的男童询问,男童面对警察,一下子哭出声来,他边哭边说,“这不是我拿的,是妈妈拿的!”听到儿子这么说,那名女子很是尴尬,终于低下了头。民警明白了一切,批评了该女子:“母亲是孩子人生中的第一任老师,你偷东西已经不对了,怎么能把自己做的错事推到孩子身上呢?这会给孩子心灵上留下阴影的,他长大了会怎么样?”

因为两个挂钩不足3元钱,超市负责人表示不再追究该女子责任。

女子撞断了消防栓 一道喷泉喷了十米高

□快报讯(见习记者 陆鸣)

昨天上午11点40分左右,南京市中山东路与汉府街路口,一辆福特轿车在转弯时突然撞向路边的一个消防栓,大股自来水立即喷涌而出,形成一道10多米高的水柱,经过抢修工人的奋力抢险,半个多小时后,被撞断的消防栓停止了喷涌。

昨天上午11点40分左右,一青年女子驾驶一辆白色福特轿车从中山东路向汉府街左转弯,由于轿车车门没有关好,该女子一边驾车转弯,一边去查看没有关好的车门,结果轿车突然向汉府街路东侧径直开去,只听“砰”的一声,路边的一个消防栓被齐根撞断,大股自来水立即喷涌而出,形成一道10多米高的水柱,水柱一度超过了路边“滋滋”火锅店的三层楼房,很快,深深的积水也在附近一带路面漫开。

撞断消防栓后,福特轿车又将停放在人行道上的两辆自行车撞倒,最终被路边一棵粗大的行道树拦住了去路。而此时,轿车的车头部分已被撞得变形翘起。

正在附近巡逻的二大队交警率先赶到,立即通知自来水公司派人前来抢修,并对道路秩序进行了维持。自来水公司的抢修工人随后赶到,经过工人们半个多小时的抢修,被撞断的消防栓停止了喷涌。

中国移动杯彩信新闻大赛
百元话费天天等你拿
手机柜台前永远是那么多人!
今日获奖号码 138 × × × × 2978
移动用户发彩信到05000333夺冠